
 
SZAKMAI BESZÁMOLÓ 

EFOP-1.5.3-16-2017-00049 

„TEGYÜNK EGYÜTT A JÖVŐNKÉRT! – HUMÁN SZOLGÁLTATÁSFEJLESZTÉS 

TÉRSÉGI SZEMLÉLETBEN” 

 

Felhívás 3.1.1. Önállóan támogatható tevékenységek 

3. A helyi kisközösségek társadalmi szerepének megerősítése: 

2. Fiatalok közösségépítése 

 

PROGRAMELEM: Harkányi Fiatalok Klubja – Előttünk a múlt” 

Képek és tárgyak Harkány múltjából 

 

 
IDEJE: 2019. július 17. 16:00 óra 

HELYE: Harkány, Kossuth L. u. 2/a. Művelődési Ház – Ifjúsági klub 

SZAKMAI MEGVALÓSÍTÓ: Czene Zoltán 

 

A TEVÉKENYSÉG SZAKMAI TARTALMA: 

A pályázat keretében „Előttünk a múlt” címmel előadás került megrendezésre a harkányi 

Művelődési Házban.  

Czene Zoltán már legalább negyven országból vásárolt vissza Harkány feliratú ajándéktárgyat, 

a fürdőt ábrázoló képeslapot, fényképeket. Nála minden van, amelyen vagy amelyben Harkány 

neve szerepel, kerámia, több különleges Zsolnay-korsó, könyv, mezek, táblák, poharak, 

igazolványok és a sok-sok régi fotó. Zoltán gyűjtőszenvedélyét egy, a pécsi zsibvásáron 

megpillantott képeslap hozta meg, tizenkét évvel ezelőtt.  Azóta már legalább négyezer 

harkányi képeslapot és húszezer fotót szerzett be, de például a Benyovszky-szálló eredeti 

falépcsője, az 1900-as évek fodrászatának kellékei, a terehegyi vasútállomás és intézmények 

régi táblái is gazdagítják a gyűjteményét, amelynek különlegessége még az is, hogy nem csak 

a régen, hanem a ma kiadott darabokat is beszerzi. Czene Zoltán születése óta harkányi lakos. 

Sajnálja, hogy nem kezdett korábban gyűjteni, mert az idősebb harkányiak még többet tudtak 

volna neki mesélni a múltról. Kezdeményezésére a harkányi kórház épületének falán 

emléktáblát helyeztek el az egykor ott álló Kossuth és Ilona fürdőnek. A rendezvényen az 

érdeklődők Czene Zoltán magángyűjteményét tekinthették meg. Az előadás 18:00 órakor ért 

véget.  



 
CÉLCSOPORT: A projekt hatóterületén élő teljes lakosság 

MEGVALÓSÍTÁS MÓDSZERTANA: A projekt megvalósítása során jól látható helyen 

helyeztük el a kötelező kommunikációs elemeket tartalmazó molinót. A plakát szintén 

tartalmazta a kötelező kommunikációs elemeket, amelyet a Harkány és a konzorciumi partnerek 

települései frekventált helyein helyeztük ki, illetve minden internetes és közösségi oldalon 

megjelentettük, hogy minél szélesebb körben tájékozódjon a célcsoport a pályázat keretein 

belül megvalósuló programunkról. 

 

RÉSZTVEVŐK SZÁMA: 29 fő 

INDIKÁTOR: 24 fő (13 nő) 

MELLÉKLETEK: fotódokumentáció, jelenléti ív 

Harkány, 2019.07.20. 

      

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


